Тестовая работа по истории по теме «Раннее Новое время»
1. Продолжите предложение:
Общество, для которого характерно широкое использование техники, называют ________.

2. Выберите несколько правильных ответов:
В результате Великих географических открытий:
А. стал складываться единый мировой рынок
Б. возросло значение городов Венеция и Генуя
В. усилилась феодальная раздробленность в Европе
Г. стали возникать первые колониальные владения

3. Установите правильное соответствие между элементами левого и правого столбиков.

	Первооткрыватель
	Открытие

	1. Христофор Колумб
	А. доказал, что Земля имеет форму шара

	2. Фернан Магеллан
	Б. открытие морского пути в Индию


	3. Васко да Гама
	В. открытие Южной Америки

	4. Джон Кабот
	Г. открытие п –ва Лабрадор



4. [bookmark: _GoBack]Сторонников Реформации в Германии называли:
А. протестантами                 Б. пуританами                         В. гугенотами                 Г. иезуитами

5. Выберите несколько правильных ответов.
Причины, вызывавшие недовольство католической церковью:
А. строительство новых храмов
Б. уплата церковной десятины
В. обязанность верить в Бога
Г. продажа индульгенций
Д. дорогие обряды

6. Установите правильное соответствие между деятелем и его взглядами.

	Исторический деятель эпохи Реформации
	Взгляды на Бога, церковь и богатство

	1. Женевский проповедник Жан Кальвин
	А. отрицание роли церкви как посредника между Богом и человеком

	2. Богослов Мартин Лютер
	Б. возражения против продажи индульгенций

	
	В. судьба человека предопределена богом

	
	Г. обогащение, накопительство – богоугодное дело



